Lublin, dn. 19.01.2012 r.
AZP/PN/1/2012
Odpowiedź na zapytania
Zmiana treści SIWZ
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę materiałów biurowych i poligraficznych dla Uniwersytetu Przyrodniczego w Lublinie z podziałem na 2 części:

część 1 – dostawa materiałów biurowych dla Uniwersytetu Przyrodniczego w Lublinie,

cześć  2 – dostawa materiałów poligraficznych dla Uniwersytetu Przyrodniczego w Lublinie.
W imieniu Uniwersytetu Przyrodniczego w Lublinie zwanego dalej Zamawiającym informuję, iż do Zamawiającego wpłynęło zapytanie dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia zwanej dalej SIWZ. Poniżej Zamawiający zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. (Dz. U. z 2010 r. nr 113, poz. 759 z późn. zm.) zwanej dalej ustawą Pzp, przekazuje jego treść wraz z odpowiedziami.
Ponadto Zamawiający informuję, iż w związku ze złożonymi zapytaniami na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp, nastąpiła zmiana treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, załącznika nr 1 do SIWZ.
Pytanie nr 1 dot. części 1 poz. 15
Czy Zamawiający pozwoli na wycenę długopisów z wymiennym wkładem olejnym z wygodnym gumowym uchwytem, automatyczny z linią pisania 0,5mm x 5000m. Pragniemy nadmienić iż długopis ten posiada możliwość pisania po powierzchniach trudnowsiąkliwych (kalka, faks).
Odpowiedź

Nie, Zamawiający nie wyraża zgody, podtrzymuje zapis w specyfikacji.
Pytanie nr 2 dot. części 1 poz. 16
Czy Zamawiający pozwoli na wycenę długopisu o grubości linii pisania 0,27mm? Wskazane przez Zamawiającego z grubością 0,2mm nie są dostępne na naszym rynku.
Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza wycenę długopisu o grubości linii pisania od 0,2 do 0,3mm.
Pytanie nr 3 dot. części 1 poz. 121/122
Jakie kolory Zamawiający miał na myśli pastelowe czy intensywne w/w pozycjach? Bardzo proszę o sprecyzowanie dokładnie o które kolory chodzi, ceny pomiędzy nimi znacznie się różnią
Odpowiedź
Poz. 121 Należy wycenić kolory intensywne.
Poz. 122 Należy wycenić kolory pastelowe.
Pytanie nr 4 dot. części 1 poz. 129 

O jaką końcówkę ze wzmocnionej stali chodzi Zamawiającemu? Ma być to końcówka wkładu czy obudowy długopisu?
Odpowiedź

Zamawiającemu chodzi o końcówkę obudowy długopisu.
Pytanie nr 5 dot. części 1 poz. 132
Bardzo proszę o sprecyzowanie dokładniej o jakie pudełko „cd” chodzi Zamawiającemu? Na 25cd występują plastikowe pudełka typu Cake, natomiast na 40cd są zamykane na kluczyk. Jakie mamy więc wycenić.
Odpowiedź

Należy wycenić pudełka na 25CD, zamykane od góry.
Pytanie nr 6 dot. części 1 poz. 173
Bardzo proszę o dokładniejsze sprecyzowanie (dopisanie dodatkowych parametrów) i modyfikację wymienionej pozycji. Teczka jaką miał na myśli Zamawiający ma szerokość 20mm a nie jak wskazał Zamawiający wysokość 10mm (1cm), ponadto jest ona jednostronnie powlekana folią polipropylenową z wytłoczeniami i gumką na ukos.
Odpowiedź

Teczka z gumką „1A”, szer. 20mm, jednostronnie powlekana folią polipropylenową z wytłoczeniami i gumką na ukos, w minimum 4 kolorach.
Pytanie nr 7 dot. części 1 poz. 174
Bardzo proszę o modyfikację w/w pozycji ponieważ teczka z rzepem o wysokości 10mm (1cm) nie istnieje. Zapewne chodzi o teczkę z rzepem A4 OBUSTRONNIE powlekana folią polipropylenową wykonana z tektury o grubości 1mm z szerokością grzbietu 20mm, która posiada nadruk kratki-lub inną teczkę zamykaną na dwa rzepy z szerokością grzbietu 40mm z klejką papierową wykonaną z twardej tektury 2mm powleczonej folią PP. Bardzo proszę o sprecyzowanie o jaką teczkę Zamawiającemu chodzi.
Odpowiedź

Zamawiający wymaga teczkę kopertową z rzepem A4 obustronnie powlekana folią polipropylenową, wykonana z tektury o grubości 1mm z szerokością grzbietu 20mm, która posiada nadruk kratki, w minimum 4 kolorach. 
Pytanie nr 8 dot. części 1 poz. 110
Czy Zamawiający pozwoli na wycenę papieru o parametrach Pulpa: ECF Gramatura:80g/m2, Format: A4 (210x297), Grubość 108 +/- 2 mikrony, Sztywność md 115 mN, od 50 mN, Gładkość: max. 250 ml/min., Białość CIE D65 165+/-3, Nieprzezroczystość: min. 91%, Wilgotność:3,9 – 5,3 % Klasa A Certyfikaty: ISO 9001, 9002, 14001, 9706, Pragniemy nadmienić iż papier ten mieści się w przedziale białości (+/-).
Odpowiedź

Nie, Zamawiający nie wyraża zgody, podtrzymuje zapis w specyfikacji.
W imieniu Zamawiającego zatwierdził:

dr inż. Henryk Bichta – Kanclerz UP w Lublinie
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